

Дегустация

Промоутер

Привет, меня зовут Маша. Пойдем со мной, я угощу тебя Ягермайстером!
(Пока провожаем до стойки или если человек отказывается идти или уже попробовал – выясняем ПОВОД)

Повод

По какому поводу выбираешь алкоголь, если не секрет? (После ответа) Супер! В этом случае тебе нужен Ягермайстер!

ИДУ В ГОСТИ

Ледяной Ягермайстер отлично подходит для теплой и веселой компании друзей. Ягермайстер один из самых культовых брендов на тусовках в Европе. Именно его рекомендуют бармены в клубах и барах, если хочешь поднять себе настроение.

Ягермайстер удобно пить чистым, можно не заморачиваться со сложными рецептами коктейлей. А еще обязательно удиви друзей ледяными шотами. Просто поставь бутылку и влажные шоты в морозилку за 3 часа до употребления.

УСТРАИВАЮ ВЕЧЕРИНКУ ДОМА

УСТРАИВАЮ УЖИН В КРУГУ БЛИЗКИХ

ОТДЫХАЮ, СКОРЕЕ ОДИН

А знаешь в чем секрет его уникального пряного вкуса?

56 натуральных ингредиентов: трав, корней, фруктов, цветов

12 месяцев выдержки в дубовых бочках и

383 проверки качества в производственном цикле

Вкус Ягермайстер очень сложный и слегка пряный.

Для Ягермайстер характерны нотки цитрусовых, имбиря и звездчатого аниса, которые сопровождаются приятным травяным ароматом. Идеальная подача Ягермайстера – ice cold shot – минус 18 градусов, перед употреблением не забудь заморозить бутылку.

Анонс механики подарок за покупку

Бармен/
или
промоутер
за стойкой

Дегустация

Привет, меня зовут Миша. Давай я угощу тебя Ягермайстером! Ягермайстер - это премиальный крепко-алкогольный напиток, высочайшего качества, который обязательно поднимет тебе настроение! Важно его пить ледяным! Как раз сегодня ты можешь попробовать Ягермайстер охлажденный до идеальной температуры -минус 18 градусов - благодаря специальной тап-машине – вот она! Но и дома ты можешь сам достичь этой идеальной температуры – достаточно положить бутылку на 3-4 часа в морозилку – все просто!

СЦЕНАРИЙ №1

Ледяной Ягермайстер отлично подходит для теплой и веселой компании друзей, ведь он один из самых культовых брендов на тусовках в Европе. **Для бармена** - Я всегда его рекомендую в баре, да и сам люблю выпить после смены.

ЦА (до 30 лет) - кстати известный тусовщик DJ Tiesto во время своих туров даже возит специальную тап-машину для охлаждения Ягермайстера с собой

ЦА (от 30 лет) – кстати гитарист группы Metallica так любит Ягермайстер, что разместил логотип на своей гитаре и требует, чтобы Ягермайстер обязательно был в его примерке

СЦЕНАРИЙ №2

Ягермайстер – это особенный напиток, он содержит 56 натуральных компонентов. Вкус Ягермайстер очень сложный и слегка пряный. Для Ягермайстер характерны нотки цитрусовых, имбиря и звездчатого аниса, которые сопровождаются приятным травяным ароматом.

Рецепт держится в строгом секрете.

Название напитка, бутылка и этикетка посвящены охотникам и их традициям. Эмблема – это голова легендарного оленя со светящимся крестом между рогами, обрамленная ветвями дуба и сосны. Тот самый олень, который явился сумасбродному охотнику и обратил его в христианство. Охотник стал впоследствии святым и покровителем всех охотников. А бутылка также имеет уникальную историю – при выборе формы сотни бутылок бросали о дубовый пол и только одна не разбилась. Бутылка подчеркивает содержимое как символ истинного мастерства и качества. Вот такой уникальный напиток – я всегда его рекомендую и сам люблю выпить

Анонс механики подарок за покупку